ONDA INCANTATA DEL SEME MAGNETICO GIALLO
Il potere della Fioritura
da Kin 144 al Kin 156 - Anello Solare Mago Intonante Bianco
(dal 13 al 25 marzo 2024)
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Giorno 1 dell’Onda, Portale d’Ingresso, tono magnetico: attrae il proposito
NS 1.36.09.07 Plasma Radiale Silio -  Chakra del Cuore - Percettore Olomentale.
Meditazione del Ponte Arcobaleno
Cubo 1, Chiave della Memoria - Ora tu sei il Drago. “Oggi è il giorno migliore, ora è la migliore opportunità”

Kin 144 Seme Magnetico Giallo
Inizio 12° Onda Incantata dello Tzolkin
Ultimo quadrante del Castello Blu Ovest del Bruciare, Corte della Magia

Entriamo oggi nell’ultimo quadrante del Castello Blu del Bruciare, con l’Onda Incantata della Fioritura.
Un ciclo di 13 giorni durante i quali far sbocciare i nostri talenti e le nostre reali aspirazioni, ormai liberi dalle illusioni e da condizionamenti ed auto-sabotaggi.

Questa è l’Onda del Telektonon, il tubo parlante dello Spirito della Terra di Pacal Votan.
Telektonon è la parola che venne rivelata a Josè Argüelles nel 1993, anello solare del Seme Magnetico Giallo, primo anno della Profezia, quando iniziarono ad arrivare i Plasma Radiali, ossia gli strumenti per Unificare la Mente umana alla Mente della Terra.

Telektonon è il canale di comunicazione attraverso cui veniamo invitati ad un ritorno collettivo al Tempo Naturale delle 13 Lune da 28 giorni.

Un’Onda con 10 Kin Portali di Attivazione Galattica, come quella del Serpente Rosso, che è speculare, oltre che Onda occulta, a questa che sta iniziando.

Saranno giorni che porteranno un flusso di informazioni trasmesse telepaticamente dal Cuore di Cristallo del Pianeta direttamente ai nostri cuori, e che ognuno di noi può ricevere in base al proprio grado di apertura e alla reale volontà di evolvere, di maturare e sbocciare, come Fiori al Sole.

Il Seme Giallo è l’Innocente, colui che muore a se stesso per mettere radici, traendo forza e nutrimento dal profondo della terra, per poi germinare e fiorire in tutta la sua bellezza.
Contiene in sé tutto il potenziale per crescere e maturare.
È la consapevolezza intrinseca che spinge alla Vita.

Ognuno di noi è il Seme, abbiamo dentro tutto ciò che occorre per portare i nostri colori nel meraviglioso Giardino che è questo Pianeta.
Il processo, delicato e puro, si svolge in solitudine, che diventa una risorsa preziosa.
Non è isolamento, ma capacità di auto elevarsi nel nostro spazio, senza permettere che qualcosa di esterno inquini il nostro terreno, che è il Cuore.

Bisogna saper attendere che i tempi siano maturi, senza forza nulla.
Ecco il senso del seguire il Tempo Naturale: non si può costringere la Natura, Lei sa cosa fare e quando farlo.
Nessuno può dirle di Essere una determinata stagione, nessuno può comandare un paesaggio diverso da quello che Lei offre.

Allo stesso modo i Sogni che abbiamo svelato grazie al potere della Magia della Scimmia Blu, vanno slegati dal giogo del Tempo e lasciati liberi di manifestarsi senza attaccamenti né aspettative da parte nostra.
Lasciamoci schiudere e godiamoci la nostra evoluzione, nella Pace di chi sa che tutto avviene sempre al meglio e per il nostro meglio.

Apriamoci al Bene, e se accade di dubitare e non sappiamo quali siano effettivamente i nostri talenti, chiediamo aiuto al Cuore.
Facciamo caso in quali circostanze batte forte dalla gioia?
Quando arrivano certi fremiti, notiamo perché, a cosa stiamo pensando in quel momento, cosa stiamo facendo?
Ecco, quella è la nostra attitudine, è ciò che ci rende felici e che va assecondato.

È quindi necessaria presenza e centratura, come ci verrà ricordato dall’Onda Occulta del Serpente Rosso, e dall’antipode del Mago Bianco, i custodi telepatici di Maldek, il pianeta perduto, il Paradiso distrutto a causa dell’abuso di potere da parte di Giove, di cui il Seme Giallo è custode insieme all’Aquila Blu.
Il raggio dissonante lanciato da Giove, fu così potente che gli abitanti di Maldek vennero sradicati dal nucleo pulsante del proprio stupendo pianeta.

E quel senso di violento strappo alla radice si è riversato come un manto oscuro sulla Terra, e le nostre coscienze ne portano la ferita.

Ecco che il Seme Giallo diventa maestro, e il suo impiantarsi nella terra prima di germinare diviene il nostro stesso compito.
Radichiamoci qui e ora, al nucleo pulsante che è il nostro Cuore e allo stesso tempo al Cuore di Terra Gaia, che nutre e sostiene ogni nostro passo verso la nostra piena manifestazione.

Superiamo la paura di riconoscere la nostra Bellezza e facciamoci il dono di Fiorire ed arricchire con il nostro colore unico quello che è il nostro Giardino dell’Eden: il Pianeta Terra.

E oggi la sincronicità perfetta del giorno Silio ci porterà ad emanare Amore e Gratitudine per questo Paradiso, portandoci nel suo Centro a seminare e allo stesso tempo raccogliere Pace e Beatitudine.

Giorno 2 dell’Onda, tono lunare: polarizza la sfida. - NS 1.36.09.08
Plasma Radiale Dali - 7° Chakra - Sfera PreConscio
Cubo 2, Chiave dello Spirito - Ora tu sei il Vento “Le avversità sono i Portali della Felicità”

Kin 145 Serpente Lunare Rosso

Il processo di Fioritura è sfidato dalla Forza Vitale del Serpente Rosso.
L’Energia e la Vitalità portano il Seme a voler diventare un altro se stesso, accettando di morire ad una vecchia forma, per divenire ciò che è destinato ad Essere.

Possiamo fare altrettanto?
Sappiamo cambiare pelle, affrontare il rinnovamento ed iniziare una nuova vita?

Il Serpente accetta questa metamorfosi, sa che è necessaria per la sua sopravvivenza, altrimenti morirebbe soffocato e non ci sarebbe più alcuna Vita da Vivere.
E noi invece, dentro quali “vecchi vestiti” stiamo soffocando e perché?

Bisogna restare in contatto con il nostro corpo, assecondarne le esigenze e lasciare che tutto si trasformi senza resistenze.
Accogliamo con gioia il cambiamento e godiamecelo senza paura di perdere dei “pezzi”.
Saremo noi il “pezzo perduto” se continuiamo a vagare nell’ansia per ciò che sarà e il dolore di ciò che non è più, pertanto diamo Energia all’Adesso.

Non facciamoci abbattere dallo sconforto, ricordiamo che è il nostro sogno quello che sta prendendo forma, e noi siamo parte di quel sogno, ne siamo i protagonisti.
Non possiamo certo scappare dal nostro corpo né pretendere che la realtà si trasformi senza che la cosa non ci coinvolga direttamente.

Manteniamo acceso il desiderio ardente di scoprirci per ciò che siamo davvero e non importa se stiamo attraversando qualcosa che non conosciamo e ci spaventa, lasciamoci meravigliare dalla Bellezza che ne verrà.

Facciamo pace con quello che c’è, lasciamoci prendere per mano dalla Vita stessa e affidiamoci.
Scegliamo di Vivere, focalizzandoci verso il Nuovo che è davanti ai nostri occhi e che stiamo raggiungendo.
Convogliamo Energia verso il nostro obiettivo, senza più distrazioni.
Sappiamo ancora vedere bellezza dove altri vedono solo male, sappiamo sentirci appagati nonostante tutto, e questo ci rende forti e vitali.
Restiamo ancorati al presente e al nostro Sé che matura.
Accettiamo ogni nostra parte e non guardiamo al passato, ma scegliamo di mirare in alto, dove ci sono Luce e Gioia da abbracciare.


Giorno 3 dell’Onda, tono Elettrico: attiva il servizio - NS 1.36.09.10
Plasma Radiale Seli - 2° Chakra - Sfera SubCosciente
Cubo 3, Chiave dell’Abbondanza - Ora tu sei la Notte “Sei tu stesso che determini il tuo destino e crei il tuo ambiente”

Kin 146 Allacciatore dei Mondi Elettrico Bianco
Portale di Attivazione Galattica

Quando la Morte diventa opportunità per la Vita.

Il Tono Elettrico attiva il servizio e domanda “come posso servire meglio?” e l’Allacciatore dei Mondi risponde in maniera precisa già solo osservando la sua rappresentazione: una linea verticale che divide in due parti il glifo.
Così come la linea verticale che divide il Seme, che si spacca in due per mettere radici e spingersi verso l’alto.

L’Allacciatore dei Mondi suggerisce anche altro.
Osservandolo attentamente si nota che quella non è una linea, sembrano più due mani che si uniscono delicatamente, poggiate l’una sull’altra, ricordandoci che siamo Uno, e che anche quando ci sentiamo soli e ci sembra che stiamo perdendo qualcosa, in realtà non è così.
La verità è che ci stiamo unendo di più in noi stessi.

Ogni volta che lasciamo morire un nostro vecchio Sé e ci permettiamo di nascere ad una nuova forma, rinsaldiamo il legame con la nostra vera Essenza che è puro Amore.
La Fedeltà verso noi stessi, la Lealtà ai nostri ideali, ci tira verso l’alto e ci fa staccare da tutto ciò che potrebbe farci marcire.
Ci sentiamo attratti da una strana voglia di elevazione, esattamente come il Fiore è attratto dal Sole e apre naturalmente i suoi colori a quella Luce.

La Natura non oppone resistenza.
Segue i suoi cicli di morte e rinascita, sfiorisce e rifiorisce, in un ciclo costante e senza fine.
Ci mostra semplicemente il vero senso della Vita insegnandoci quello della Morte, il cui significato è trasformazione.

Noi però tendiamo a difenderci, contrastiamo il cambiamento perché temiamo l’ignoto, e restiamo legati a qualsiasi scusa pur di non procedere.
Il nostro alleato in questa giornata sarà il Viandante dei Cieli Elettrico, il servizio della scorsa Onda della Scimmia Blu, e ci ricorda di osservare con attenzione la strada che abbiamo scelto e chiederci se nello Spazio in cui ci troviamo ci sono possibilità di evoluzione.
In caso contrario, abbandoniamolo e portiamoci dove c’è Luce, dove ci batte forte il Cuore dalla Gioia.

Guardiamo le nostre negazioni e facciamoci pace.
Arrendiamoci incondizionatamente al fatto che siamo Ombra e Luce, e torniamo ad Essere Uno con il Tutto, Uno con l’Amore, Uno con la Pace che tanto desideriamo.
Osiamo vederci realizzati, nei nostri autentici colori.
Liberiamo la visione che abbiamo di noi stessi, integrando quelle parti che non ci piacciono e doniamoci la straordinaria occasione di aprirci alla Bellezza che siamo e sprigionare la nostra fragranza Unica, da trasmettere tutta attorno a noi per dar forma al più bel raccolto della nostra Vita.

Giorno 4 dell’Onda, tono Auto-Esistente: Misura la Forma - NS 1.36.09.10
Plasma Radiale Gamma - 6° chakra - Sfera Cosciente
Cubo 4, Chiave della Fioritura - Ora tu sei il Seme “Gli altri sono il riflesso della nostra mente. Tutto e tutti nell’Universo sono nostri Maestri”.

Kin 147 Mano Auto-Esistente Blu
Portale di Attivazione Galattica

Entriamo nel secondo dei giorni Portale di Attivazione Galattica, il quarto dell’Onda del Seme, e ci accoglie la Mano Blu e il suo Potere di Guarigione.

Associamo spesso il guarire ad una qualche malattia che è stata superata, restringendo il campo al solo aspetto materico della parola.

La Mano Blu è effettivamente il primo Glifo che incontriamo che rappresenta una parte fisica umana, e oggi è un richiamo alla necessità di mantenerci radicati nel nostro corpo, di sentirne la trasformazione e non opporci alla stessa.
Bisogna lasciarci andare se desideriamo che emerga davvero la Vita piena e gioiosa a cui aspiriamo.
Evitiamo di perderci nei dolori o i rimorsi di un passato che non c’è più o nell'ansia per un futuro che non esiste, stiamo qui e apriamo il nostro Cuore alla ricezione di tutte quelle risorse che servono per definire il nostro proposito.

Che forma vogliamo dare al nostro raccolto?
Cosa stiamo portando avanti?
Concentriamoci su ciò che amiamo, non sui timori.
Facciamo in modo che siano i nostri sogni a guidarci, non gli incubi, e disegniamola bella questa vita.

Ascoltiamo la Voce del Cuore di Cristallo della Terra, lì dove Pacal Votan ha lasciato depositata la Conoscenza Cosmica, e che la Terra stessa ha trasmesso a tempo debito a Josè Argüelles/Valum Votan e di cui oggi possiamo beneficiare.
Quella trasmissione continua e noi abbiamo la capacità di ricevere quelle informazioni, ognuno per sé in base a ciò che è chiamato a realizzare.

Quel Cuore non è lontano, basta chiudere gli occhi per poterlo sentire battere nel nostro petto.
Ecco che possiamo dirci guariti quindi dal momento che riusciamo ad annullare il senso di separazione e renderci conto che possiamo sbocciare davvero, perché le nostre radici affondano proprio lì, in quel centro.

Non facciamoci influenzare da voci esterne e scegliamo, adesso, di aderire alla forma dei nostri desideri.
Eliminiamo tutto ciò che nasconde i nostri talenti al mondo e progettiamo con cura il nostro piano, scegliendo i più bei colori e definendo ogni particolare.
Sentiamo Gioia mentre realizziamo la Vita con le nostre mani e trasmettiamone la Bellezza, da Cuore a Cuore, riscrivendo così la nostra memoria e apportando guarigione alla Memoria stessa della Terra.
Giorno 5 dell’Onda, tono Intonante: Irradia il Comando - NS 1.36.09.11
Prima Torre del Potere: raccoglie le risorse dei primi 4 giorni e irradia il comando.
Plasma Radiale Kali - 2° Chakra - Conscio Continuo
Cubo 5, Chiave del Sesso - Ora tu sei il Serpente “L’uomo e la donna sono una coppia di specchi perfetti”

Kin 148 Stella Intonante Gialla
Portale di Attivazione Galattica

Fiorire dona Eleganza.

La Forza del Seme è Arte, è l’Armonia di Mente e Natura.
Quando ci diamo il permesso di rallentare, di respirare, di assaporare la Vita con calma, per il semplice gusto di aprirci proprio come fiori, è allora che possiamo entrare in uno stato di Pace senza fine, che si autoalimenta man mano che andiamo avanti.

È una Forza che arriva in assenza di sforzo.
Un potere genuino che si sviluppa con grazia e che bisognerà solo lasciar fluire.

Si fiorisce ogni volta che esprimiamo noi stessi senza paura, quando usiamo la nostra creatività per realizzare i nostri sogni, senza più vergogna per gli stessi.
Quando ci esponiamo, in modo autentico, mettendo da parte il perbenismo o i falsi sorrisi e sappiamo scegliere cosa ci piace prendendo distanza dal resto, in maniera tranquilla e senza troppo scalpore.

Questa Stella Intonante chiede di irradiare il nostro canto.
Non possiamo più trattenere la nostra nota unica solo perché associamo la parola Unicità alla solitudine e all’isolamento.
Siamo in inganno se è questo che pensiamo, poiché quella Nota è parte della Melodia del Cosmo, e se non la intoniamo non ci sarà completezza.
È nostro compito suonarla, e ricostituire l’Accordo Perduto, il quinto accordo, come quinto è il Tono Intonante.

E proprio oggi la Stella Gialla ci ricorda che siamo parte della Canzone del Sole, il quale sta aspettando che riprendiamo la nostra posizione nella Storia.
Possiamo iniziare a farlo emanando i nostri colori e rendendo bella la nostra esistenza.

Non cediamo potere a certi incantesimi per cui crediamo di non avere nulla da portare nel mondo.
Non perdiamoci nel caos di quelle distorsioni secondo le quali non ci sentiamo brillanti.

Mettiamo fine alle nostre messe in scena e torniamo in contatto con l’Armonia che da sempre ci vive dentro.
Facciamo cantare il Cuore, lasciamo che i nostri Doni Divini continuino a radicare senza resistere e godiamoci il viaggio, stabili e allo stesso tempo leggeri, verso la vera Bellezza che ci attende.

Giorno 6 dell’Onda, tono Ritmico: Organizza l’Uguaglianza - NS 1.36.09.12
Plasma Radiale Alfa - 5° Chakra - Sfera Supercosciente
Cubo 6 - Chiave della Morte - Ora tu sei l’Allacciatore dei Mondi “Il bambino è un grande attore, che rappresenta sulla scena la Mente dei suoi genitori”

Kin 149 Luna Ritmica Rossa
Portale di Attivazione Galattica

Tutto in Natura è equilibrio e non si è mai visto un Fiore che riesca a sopravvivere senza acqua.
Ma in caso di eccesso, lo stesso fiore potrebbe marcire alle radici e morire.

La Natura insegna e la Luna Rossa, che risuona al Tono Ritmico, pone l’attenzione verso le Acque Universali, ossia le nostre emozioni, e ci chiede di osservarle e scovarne l'origine.

Cosa agita il nostro Cuore?
Da dove arrivano certi disagi e perché?

La mente razionale spesso ci inganna e non ci permette di vedere come stanno le cose, portandoci a credere che le nostre emozioni siano un qualcosa di estraneo e separato da noi.
La verità invece è che siamo proprio a generarle, le creiamo dal nulla tramite i nostri pensieri fuori controllo.

Le nostre fissazioni su eventi dolorosi creeranno dolore, il nostro rimuginare su una discussione del passato ci provocherà rabbia, e così via.
Sono sensazioni auto generate, che provengono da uno stato ipnotico in cui ci troviamo e dal quale bisogna svegliarsi.

Ritroviamo equilibrio, senza eccedere nel dare né chiuderci per timore di non saper ricevere.
Impariamo a stare, rimaniamo al centro e trasformiamo le nostre emozioni elevandole al massimo delle nostre possibilità.

Cerchiamo di portare la rabbia verso la determinazione, la paura verso il coraggio e impegniamoci a riconoscere Amore anche in chi riteniamo essere nostro “avversario”.
Purifichiamo il nostro sentire, senza giudizio ma con discernimento e lasciamo scivolare via ciò che ci ostacola.

Diventiamo come Acqua pura, che si muove morbida e sinuosa tra i massi, e non se ne lascia spaventare.
Segue il suo corso per il quale non necessità di indicazioni dall’esterno, lo conosce da sempre, così come noi conosciamo il nostro Seme, dobbiamo solo avere il coraggio di svelarlo a noi stessi per primi.

Abbracciamo il nostro dolore e le nostre paure, troviamogli un posto nel Cuore e doniamoci Amore.
Accogliamo e perdoniamo tutto ciò che è accaduto a causa delle nostre dissonanze e cambiamo davvero, tagliando quegli schemi ormai obsoleti che, in realtà, non ci sono mai appartenuti.
Concediamoci il privilegio di riconoscere quanta meraviglia giace dentro di noi e non permettiamo che le nostre false credenze ne limitino la maturazione.

Calmiamo quindi i nostri tumulti e lasciamo emergere la nostra Voce Interiore, dandole modo di informarci sulla rotta da seguire.
Diventiamo Fonte di Pace e irrighiamo la Vita della pura Luce che può sgorgare dal nostro Cuore libero.

Giorno 7 dell’Onda, tono Risonante: Canalizza la Sintonia - NS 1.36.09.13
Plasma Radiale Limi - 3° Chakra del Cuore - Sfera Subliminale
Cubo 7, Chiave della Realizzazione - Ora tu sei la Mano “Il Corpo è un simbolo del Cuore e dello Spirito. La Malattia è un segnale di pericolo nella nostra Vita.”

Kin 150 Cane Risonante Bianco
Portale di Attivazione Galattica

E ora che abbiamo guarito il nostro sentire, sintonizziamoci all’Amore.
Ricordiamoci che stiamo attraversando un canale ricco di informazioni Galattiche e che ci troviamo al Centro dell’Onda Incantata, quello che io amo definire il giorno del Respiro.

Sincronicamente è proprio il respiro che oggi ci guida, con il Vento Risonante, appartenente all’Onda del Guerriero Giallo.
È l’Intelligenza della nostra parte Divina che ci parla, ricordandoci che noi siamo Amore, che è quella la nostra vera Essenza.

Il Cane Risonante è la dolcezza del Cosmo che sussurra ai nostri Cuori.
È il soffio del Sole, di cui siamo figli, che ci accarezza il corpo, la nostra Tuta Spaziale, trasmettendo un messaggio che dovrebbe attivare la nostra memoria di Esseri Galattici. 

Il passaggio in questo corridoio di giorni Portale potrebbe essere faticoso da gestire, ci potremmo sentire spaesati o confusi in merito a cosa fare con le tante intuizioni che arrivano.
Potremmo addirittura accantonarle pensando che si tratti di mere fantasie.
Non commettiamo questo errore, stiamo semplicemente nel flusso e magari prendiamo nota delle idee che ci balenano nella mente, senza preoccuparci di cosa farne.
Lasciamo che trovino la loro naturale collocazione senza forzature, e che vengano poi chiarite in maniera temporizzata, man mano che riusciamo ad aprirci alla loro comprensione.

Tutto dipende da quanto siamo disposti a riconoscere la nostra divinità.
Tutto accade proporzionalmente alla nostra capacità di accettare ed assecondare il processo di trasformazione in atto.

Utilizziamo la Saggezza del Sole Risonante, l’energia complementare di oggi, segno chiaro di Pacal Votan.
La sua Voce risuona dal Cuore di Cristallo della Terra e inviandoci conoscenza da integrare, che possiamo usare come alimento per i nostri propositi di Vita.
Possiamo “concimare” i nostri Semi con la vibrazione di puro Amore che risuona dentro di noi, se ci diamo il permesso di sentirlo.

Quindi chiudiamo gli occhi e prendiamo un respiro.
Immergiamoci nella Pace che solo il Silenzio può dare e tra le infinite voci discordanti che invadono la nostra Mente, sintonizziamoci a quella del nostro vero Sè.
Facciamo Luce dentro di noi e dissipiamo le ombre delle credenze limitanti che influenzano la nostra esistenza.

Possiamo notare una magica sincronicità allo Psi Crono oggi, con il Kin 174, il Mago Intonante Bianco, la forza dell’Onda proprio del Cane Bianco e il potere dell’anello solare in corso.
Quali incantesimi abbiamo trasmesso nel gregoriano 26 luglio 2023 e a che punto siamo con il nostro proposito?
Stiamo infondendo tutto il nostro Amore verso i nostri obiettivi, o ci siamo incastrati in qualche incanto distorto della nostra Mente?
Approfittiamone oggi per ricordare e ricentrarci.
Restiamo connessi alla nostra vera natura che è Pace e respiriamone la Bellezza.
Prendiamoci cura di noi, ricordando che non esiste Amore più grande di quello che portiamo dentro, che da noi nasce per nutrire i nostri sogni e a noi ritorna, in piena risonanza con il Tutto, da cui tutto ha Vita.

Giorno 8 dell’Onda, tono Galattico: Modella l’Integrità NS 1.36.09.14
Plasma Radiale Silio - Chakra del Cuore - Percettore Olomentale.
Meditazione del Ponte Arcobaleno
Cubo 8, Chiave dell’Arte - Ora tu sei la Stella “L’allegria è Madre della buona salute, l’amicizia è Madre della Felicità”

Kin 151 Scimmia Galattica Blu
Portale di Attivazione Galattica

E il potere del Cuore di ieri, oggi diventa pura Magia che farà fiorire i nostri intenti.
La Scimmia Blu è il gioco, ed è davvero magico giocare al Telektonon in cui oggi il Guerriero cammina nella Stanza della Stella Gialla, alleata della Scimmia Blu, in cui veniamo esortati all’allegria.

L’allegria è la Madre della buona salute.
Allegria e Gioia sono gli ingredienti che daranno forma ad una nuova realtà trasformata, piena di colori e luci.
Possiamo immaginare quello che più ci piace e mantenere stabile la Visione di ciò a cui vogliamo dare Vita per vederlo prendere corpo davanti ai nostri occhi.

Tutto può nascere se ci amiamo davvero.
Tutto accade quando iniziamo a rispettare le nostre esigenze e ad aderire completamente al volere del nostro Cuore, senza più finzioni.

Non serve raccontare menzogne agli altri per dimostrare chissà cosa.
Quando siamo felici si vede dai nostri occhi che brillano, ed è quella Luce che va nutrita, quella è la Verità.

Una Verità che ci permette di superare ogni barriera e andare a fondo di ogni cosa.
Verità che diventa liberazione poiché trovando i punti in cui ancora facciamo resistenza, potremo sbarazzartene ed iniziare a vivere per noi dedicandoci a ciò che ci diverte.
Il resto possiamo lasciarlo andare.

L’importante è che non fingiamo di essere felici quando in realtà non lo siamo, forzando risate che non sentiamo davvero.
Quindi se il gioco dovesse diventare noioso, mettiamolo via e ricominciamo altrove, senza per questo temere di sembrare incoerenti.
Ciò che conta è la reale vibrazione del nostro Cuore, non cosa gli altri possono pensare o dire di noi.
Ciò che ha importanza è la sana dose di felicità che riusciamo ad infondere in ciò che facciamo, che attrarrà altrettanti eventi felici per risonanza.

E così facendo tutto diviene scorrevole, e mentre giochiamo a vivere, la Vita diventa Magia e vedremo Fiorire i nostri Sogni con una grazia tale che diventeremo noi stessi Gioia incarnata.

Giorno 9 dell’Onda, tono Solare: Pulsa l’Intenzione - NS 1.36.09.15
Seconda Torre del Potere: l’energia cambia direzione e andiamo a verticalizzare ciò è arrivato orizzontalmente.
Plasma Radiale Dali - 1° Chakra Sfera PreCosciente
Cubo 9, Chiave della Purificazione - Ora tu sei la Luna “Una promessa non mantenuta ti farà perdere la felicità e priverà gli altri della propria felicità”

Kin 152 Umano Solare Giallo
Portale di Attivazione Galattica

Quella di Fiorire è una nostra scelta.
Il Seme è saggio e si lascia andare alla trasformazione, sa che è necessario, è nella sua Natura.
Noi seguiamo la nostra?
Siamo altrettanto saggi?

Sappiamo di dover sbocciare, sentiamo la spinta ad emergere e spesso ci facciamo prendere dalla fretta, vorremmo che tutto fosse già fatto e ci perdiamo nel caos e nell’irrequietezza.
La Natura è paziente, non si oppone al cambiamento né si affretta.
Osserviamola e seguiamo il suo esempio.

Notiamo quali parti di noi stanno influenzando la nostra maturazione, ponendoci in ascolto senza filtri.
Facciamo scorrere in noi la Voce del nostro autentico Sé che suggerisce quiete e ci sprona ad essere amorevoli verso noi stessi, ad accettare che tutto arriva quando è il momento, ed è sempre perfetto.

La Voce di Bolon Ik, il Vento Solare, oggi antipode, è quella di Lloydine Burris, è la sua determinazione a salire, è il canto del suo Cuore che ci parla.
È il respiro di colei che non si è fatta fermare dalle difficoltà, ma ha proseguito senza paura, consapevole dell’importanza del messaggio che portava.
È l’abbraccio del Sacro Femminile e l’invito alla morbidezza e all’accoglienza, mollando le pretese rigide e tese di chi non sa lasciarsi andare alla Bellezza.

È la stessa delicata consapevolezza intrinseca del Seme che sa cosa dovrà diventare.
Consapevolezza che è racchiusa in ognuno di noi, bisogna solo aprirci e lasciare che emerga.
Noi stessi siamo il Seme che sta maturando, prendiamocene buona cura.
Maturiamo la saggezza del vivere facendo il Bene per noi, accogliendo tutte le nostre sfumature.

Siamo accompagnati da un’altra Voce oggi, quella di Pacal Votan, di cui il Kin 87, la Mano Solare in analogo, è un segno chiaro.
Colui che venne ad aprire il ciclo, ci racconta una storia, che è la nostra, stimolandoci al risveglio che può avvenire dal momento che iniziamo a percorrere la strada dei nostri Sogni, trasformando così la nostra esistenza.

Lasciamoci Essere.
Affidiamoci alla Guida della Stella Solare, che soffia Eleganza ed Armonia.
È alito di Vita, leggero ed avvolgente.
È la spinta ad uscire dai tumultuosi vortici emotivi da cui capita di farsi travolgere, e spingerci verso la Bellezza, in perfetta sincronia con l’Artista più grande: il pianeta Terra.

Facciamo in modo che le nostre scelte siano l'espressione della Libertà, non la ricerca della stessa.
Muoviamoci per realizzare i nostri Sogni, smettendo di sacrificarci per esaudire le aspettative altrui.
Interroghiamoci su cos’è che ci dà piacere, ascoltiamo la risposta e facciamolo e poi restiamo lì, sulla strada che ci permetterà di tornare al Sole del nostro Essere.

Giorno 10 dell’Onda, tono Planetario: Perfeziona il Proposito - NS 1.36.09.16 Plasma Radiale Seli - 1° Chakra - Sfera SubCosciente
Cubo 10, Chiave dell’Amore - Ora tu sei il Cane “Il lavoro è la massima Gioia”

Kin 153 Viandante dei Cieli Planetario Rosso
Portale di Attivazione Galattica

La strada dei nostri Sogni si svela a noi oggi.
È lì, davanti ai nostri occhi, bisogna solo fare il primo passo, alzare lo sguardo ed ammirare tutta la Bellezza che ci circonda.

È uno Spazio nuovo, da esplorare con entusiasmo e dal quale lasciarsi meravigliare.
È l’Ignoto, e può spaventare e confondere, non sappiamo dove andare e potremmo aver voglia di indietreggiare per tornare dove eravamo.
Questo però non sarà possibile, perché non siamo più gli stessi e lì dove eravamo non c’è più nulla che ci appartiene.

La nostra Essenza purificata chiede di proseguire sicuri affidandoci alla Voce del Cuore, che sa dove condurci.

Esploriamo le nostre emozioni, guardando la rabbia, la paura e le nostre ferite, semplicemente per accoglierle e guarirle.
Cambiamo prospettiva e vediamo come ogni cosa sia stata funzionale per portarci dove siamo, trasmutando  così il dolore per certi eventi del passato, in pura estasi di vivere.
E dove siamo Ora è sicuramente il nostro Spazio di manifestazione perfetto.

Come perfetta è la sincronicità dell’analogo di oggi, il Kin 166, che sarà anche l’apertura della prossima Luna Planetaria della Manifestazione.
Quali intenzioni stiamo seminando?
Cosa c’è da perfezionare per il nostro servizio planetario?
Poniamoci in uno stato di profonda osservazione e notiamo tutti i dettagli utili al processo.

Il dono nascosto oggi è il Kin 108, che porta con sé la frequenza GM108X, la corrente mentale galattica attraverso la quale il nostro pianeta e noi veniamo informati da altre dimensioni, per la nostra evoluzione, per il risveglio sulla via della Conoscenza.

È una trasmissione sempre attiva che oggi ci dona l’impulso a proseguire.
Approfittiamone, non facciamoci distrarre dalla paura di ciò che non conosciamo o dal rimpianto per ciò che abbiamo lasciato.
Facciamoci pervadere dal senso di Unità con il Tutto, elevandoci a quello stato di integrità interiore che ci allineerà al nostro proposito, rendendoci semplice il Cammino.

Portiamo avanti solo ciò che è essenziale mantenendo il contatto con la nostra natura terrena, senza dimenticare quella Galattica da cui arriviamo, e godiamoci la fragranza della nostra Anima in Fiore.

Giorno 11 dell’Onda, tono Spettrale: Libera il Servizio - NS 1.36.09.17
Plasma Radiale Gamma - 6° Chakra - Sfera Cosciente
Cubo 11, Chiave della Magia - Ora tu sei la Scimmia “I beni materiali vanno a coloro che ne fanno un uso migliore”

Kin 154 Mago Spettrale Bianco
Portale di Attivazione Galattica

Liberiamo il Tempo.
Liberiamo noi stessi dalle concezioni distorte sullo stesso.
Dissolviamo i nostri confini mentali e usciamo dall’ansia per la paura di “essere in ritardo”.

Il Tempo non è qualcosa che si può misurare, come ci hanno indotto a credere, ma è una frequenza.
La frequenza di sincronizzazione universale, come definita dallo stesso Josè Argüelles.

Troppo spesso diventa invece qualcosa da cui ci sentiamo soffocare, che ci rende nervosi e in nome del quale disperdiamo un’enorme quantità di Forza Vitale.
Invece di goderci l’adesso, ci angustiamo per il futuro che comunque, quando arriverà, diventerà passato.

Tutto accade ora, in questo istante, mentre io scrivo e qualcun altro sta leggendo.
Stiamo vivendo lo stesso tempo, gli uni degli altri.
Rendiamoci conto dell’illusione e diamo spazio alla vera libertà che è quella di lasciar vivere la Vita, senza cercare di costringerla in parametri e orari.

Proviamo a perdere il controllo e a fare ciò che ci dà piacere senza porre alcuna scadenza.
Ci renderemo presto conto di come tutto diviene fluido e sentiremo una grande carica energetica, un nuovo vigore che ci spingerà ancora avanti.

Liberiamo la consapevolezza, sempre più forte e radicata, che tutto matura prima dentro noi stessi per poi manifestarsi all’esterno.
E quella consapevolezza cresce nell’adesso, dove tutto è possibile.
Il futuro è nelle nostre mani ed inizia nel momento stesso in cui lo pensiamo.
È in ogni istante e siamo noi a crearlo, quindi facciamo attenzione, guardiamolo nella nostra mente per come vogliamo che sia, poi stacchiamoci e lasciamo che si realizzi.

Osserviamo dubbi e paure mentre abbandonano la sala del nostro Cuore e godiamoci lo spazio nuovo a disposizione, che possiamo riempire del meglio che vogliamo.

Ogni volta che transitiamo in un giorno Mago Bianco e il suo analogo Serpente Rosso, siamo connessi alla Coscienza di Maldek.
Lo troviamo anche con il Kin 107 in occulto che è il servizio dell’Onda del Serpente Rosso.
E il tono Spettrale oggi ci ricorda proprio la dissolvenza di quel pianeta, il suo farsi in pezzi a causa delle guerre del tempo.

Maldek era il vero Eden, era il Paradiso che noi, Maghi della Terra, siamo chiamati a ricordare e a cui ridare vita.
Restiamo quindi radicati nel presente. consapevoli del nostro Essere, e assolviamo il compito di riportare la Terra alla sua Bellezza Originaria, con la grazia nel Cuore di chi conosce il proprio potere e sa rendere la propria esistenza un vero incanto.

Oggi, gregoriano 23 marzo, ricordiamo la data in cui Josè Argüelles ha lasciato il corpo.
Rendiamo onore all’uomo il cui impegno fu proprio quello di liberare il Tempo, restituendoci il potere della nostra Mente.
Lasciamo risuonare le sue parole “chi possiede il tuo tempo, controlla la tua mente. Libera il tuo tempo, e possederai la tua mente” e torniamo padroni della nostra Vita.

Giorno 12 dell’Onda, tono Cristallo: Cooperazione e Condivisione
NS 1.36.09.18
Plasma Radiale Kali - 2° Chakra - Sfera Conscio Continuo
Cubo 12, Chiave del Libero Arbitrio - Ora tu sei l’Umano “Rinuncia e riceverai”

Kin 155 Aquila Cristallo Blu
Portale di Attivazione Galattica

Condividiamo la nostra nuova Visione.
Stiamo vedendo possibilità dove altri forse non riescono, perciò parliamone.
Rendiamoci portatori di un messaggio che racconta di nuove opportunità da cogliere, facendo in modo che chi è al nostro fianco riesca ad aprire gli occhi e ritrovare il coraggio di realizzare ciò che non ha mai osato fino ad ora.

La Vita è un continuo mutamento, il Fiore stesso non dura per sempre.
Finisce il suo ciclo, appassisce, per poi rinascere.
È il corso della Natura a cui siamo chiamati a tornare, oltrepassando la paura della morte e iniziando a concepirla come metamorfosi.
La stessa metamorfosi che oggi ci viene ricordata dal Serpente Cristallo in analogo, che rappresenta la non resistenza, il lasciarsi trasformare, il vivere il processo non come fine, ma come nuovo inizio.

Il Serpente Rosso è anche il nostro corpo, e la posizione antipode di oggi ci invita ad osservarne le esigenze e non a contrastarne i messaggi.
Quante volte, ad esempio, accade di non accettare di sentirci stanchi?
Ci ribelliamo ai momenti di stasi, come se stare senza fare fosse un problema, una malattia, e iniziamo a scalpitare e a vederci incapaci, anziché restare centrati sulle opportunità di quei momenti.

Non abusiamo di noi stessi e manteniamo nella mente il contatto visivo di ciò che desideriamo.
Vediamoci vivere e realizzare noi stessi e molliamo il senso di perdita o scarsità, mantenendo i nostri occhi sempre colmi di meraviglia per la rotta che abbiamo scelto di seguire.

Siamo in continua evoluzione, proprio come le migliori coltivazioni, che stagionalmente si rinnovano.
Quindi nulla è mai perduto, poiché il terreno ormai fertile del nostro cuore offre accoglienza perenne e anche se può capitare di sentirci persi, sappiamo che ci sarà sempre un nuovo e florido raccolto ad attenderci.

Ogni cosa è scritta in noi, come ci ricorda il Kin 64 oggi analogo che richiama i 64 codoni del nostro DNA.
Ricordiamoci pertanto di tenere lo sguardo fisso sulle risorse di cui siamo contenitori e che possiamo senza dubbio attivare.
Focalizziamo l’attenzione su quanto desideriamo prenda forma e condividiamo il coraggio, la forza e l'abilità nel cogliere al balzo tutte le opportunità a nostra disposizione.

Il Kin 106, oggi dono nascosto, segno chiaro di Pacal Votan, ci ricorda che siamo ben capaci di spazzare via il futile, lo abbiamo già fatto tante volte.
Sappiamo liberare il sentiero ed apprezzare la piena Belleza che ne rimane, frutto della nostra profonda Fede nella Vita.  

Moltiplichiamone la Gioia condividendo la nostra Visione, in modo da poter ispirare anche altri a prendere in mano i propri talenti e fare della propria Vita un capolavoro.
Il Seme ce l’ha fatta, e anche noi con lui.
Ora spicchiamo il volo, planando sul maestoso paesaggio che abbiamo creato, fieri di poter cooperare e condividere i frutti con chi vorrà volare insieme a noi.

Giorno 13 dell’Onda, Portale di Uscita, tono Cosmico: Persevera e Trascende - NS 1.36.09.19
Plasma Radiale Alfa - 5° Chakra - Sfera Supercosciente.
Cubo 13, Chiave della Profezia - Ora tu sei il Viandante dei Cieli “Non dimenticare l'origine, non trascurare il termine”.

Kin 156 Guerriero Cosmico Giallo

Si chiude l’Onda Incantata del Seme Giallo, e il Castello Blu Ovest del Bruciare, Corte della Magia e trascendiamo l’Intelligenza con il Guerriero Cosmico.

Intelligente non è chi rimane nelle proprie fissazioni, ma sa cambiare all’occorrenza.
Non è chi si attiene a ciò che gli viene imposto, ma sa esplorare nuove terre, portandosi dove tutto è più nutriente per se stesso e la propria tribù.

Ecco che il Guerriero Cosmico si fa portavoce di un messaggio chiaro, come chiaro è il Sole Cosmico, ultimo Kin dello Tzolkin oggi in guida: portati dove puoi fiorire, dove puoi diventare davvero forte e centrato.
Portati dove puoi venire alla Luce.

Il Sole Cosmico che guida questa giornata è la Fine ma anche l’Inizio con il suo Kin 1 in occulto.
È l’Alfa e l’Omega, tutto in Uno.
Alfa è anche il Plasma Radiale oggi, la “sfera assoluta del non-nato”, ossia di chi è sempre esistito, non ha fine e non ha inizio in realtà.
È la trascendenza dell’Ego e il ritorno all’Ordine.
È il Senza Morte, come ricorda l’Allacciatore dei Mondi Cosmico oggi antipode.

È questo che siamo, Raggi Cosmici provenienti dalla Coscienza Solare.
È un potere che pervade ogni cellula del nostro corpo e che si può svegliare abbracciando il Tempo Naturale delle 13 Lune da 28 giorni.

Il Guerriero Cosmico è la piena fioritura del Sé, pronto a lasciare la forma che ha sempre conosciuto per assumerne un’altra, senza mai finire.
È Volontà che nasce dal puro Amore per la Vita, che viene evidenziato dal Kin 170, Cane Magnetico Bianco, in 5° Forza e dal Kin 181, il Tono Cristallo dell’Onda del Cane Bianco, allo Psi Crono.
Un’Amore che trascende i vincoli e gli incantesimi sotto il quale viene imprigionato e diventa Energia che abbraccia e porta ristoro a chiunque si apra a riceverne il vero significato e a fondersi ad esso.
Lo stesso Amore Cosmico, che a sua volta guida il nostro antipode.

Ecco la Magia del Castello Blu che si rivela.
Ecco la radialità del Tempo e il nostro Essere Multidimensionale che si palesa.

Con questa conoscenza possiamo uscire facilmente da quella dualità che ci fa vedere il mondo diviso in due, Luce e Buio, Buono e Cattivo, Notte e Giorno, Giusto e Sbagliato.
Ogni cosa è unita, se non ci fosse Uno, non esisterebbe l’altro.
Troviamo il coraggio di vedere che siamo tutte le nostre parti, anche quelle che tendiamo a rifiutare.
Troviamo soprattutto il coraggio di ammettere chi siamo realmente.
Il Seme stesso si divide in due e non rinnega certo la sua Natura, sa che è ciò che va fatto, e di certo non si preoccupa del Tempo, è consapevole che tutto accadrà al momento perfetto.

Abbiamo in noi quella stessa forza e non occorre fare alcuna guerra per dimostrarla.
Occupiamoci di Essere, portiamo avanti tutto ciò che abbiamo appreso e andiamo ad abbracciare la Terra, che attende di vedere i nostri colori.
Predisponiamoci a sincronizzare il battito dei nostri cuori al suo e a cogliere tutti i segnali che ci invierà per mostrarci la direzione da seguire, pronti ad evolvere ancora, armati semplicemente della nostra capacità di discernere, dei nostri talenti e della pura Luce che siamo.

In lak’ech🌈
Romina Caioni, Terra Auto-Esistente Rossa, Kin 17.
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