ONDA INCANTATA DEL SERPENTE ROSSO
Potere della Forza Vitale
(dal 31 agosto al 12 settembre 2022
Anello Solare della Luna Autoesistente)
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N S 1. 35. 2. 9. Seli. Ossidiana. Mantra: HRAM. Radice. Unità Psi Crono: KIN 21 (mercoledì 31-8-2022)
SERPENTE MAGNETICO ROSSO – Kin 105

SERPENTE: Azione: SOPRAVVIVERE. Potere. FORZA VITALE. Essenza: ISTINTO.
MAGNETICO: Azione: ATTRARRE. Potere: UNIFICARE. Essenza: PROPOSITO.

Portale Magnetico, unifica il Proposito. Qual è la mia meta?
Iniziazione del Corpo della Forma; vedi:

http://www.13lune.it/fileupload/le_tre_iniziazioni_auto_esistenti.pdf
Entriamo nei 13 giorni in cui il proposito consiste nel sopravvivere, mantenere ed incrementare la forza vitale e seguire il nostro istinto, che Argüelles definì come ‘telepatia incorporata’.
Nel Sincronario delle 13 Lune, il Serpente corrisponde all’energia kundalini che si risveglia e comincia la sua ascensione attraverso la colonna vertebrale fino a raggiungere la ghiandola pineale; questo fa sì che certe qualità psichiche e spirituali si vadano attivando, e il nostro modo di vedere le cose e di vivere la vita cambia.

In questo processo attraiamo ciò di cui abbiamo bisogno per mantenere ed incrementare la forza, tanto del corpo come dello spirito. Ogni momento è unico e irripetibile. I sentimenti affiorano e noi abbiamo la possibilità di analizzarli per vedere che tipo di qualità possiedano. Ricordiamo che dobbiamo vivere in armonia con la natura e con noi stessi, e se in qualche momento la vita ci mette di fronte a situazioni difficili, la nostra forza vitale, il nostro istinto e la nostra capacità di adattamento ci aiuteranno a sopravvivere al di là di ogni difficoltà.
La forza vitale alimenta la nostra voglia di vivere. Se per qualche motivo ci sentiamo abbattuti saremo a corto di energia, l’allegria non ci accompagnerà e ci sentiremo contrariati o tristi. Questo ci insegnerà ad accettare ciò che non possiamo cambiare e allora, come fa il serpente, ci ritireremo dal mondo, entreremo in raccoglimento per qualche tempo e cambieremo la pelle; rifletteremo e ci lasceremo alle spalle quella sensazione di impotenza che abbiamo provato in situazioni del passato, e che non è possibile modificare. Recupereremo la forza vitale, adattandoci e tornando nel qui e ora per vivere la vita presente, imparando le lezioni impartiteci da quanto è successo e facendone tesoro.

Qualunque cosa succeda nel mondo, possiamo recuperare l’equilibrio e il benessere se siamo capaci di fermarci per un momento e recuperare il nostro potere, che inconsapevolmente abbiamo lasciato nelle mani di situazioni o persone in qualche momento del nostro passato. Il passato è un peso da portare addosso per tutti gli esseri umani: qualcosa di cui ci pentiamo, rimorsi, rimpianti, situazioni che vorremmo non aver vissuto – ma a questo non c’è rimedio. L’unica soluzione è recuperare la forza vitale, raccogliere la nostra energia e tornare nel mondo rinnovati grazie alla nostra capacità di sopravvivenza e di adattamento.
Lungo il cammino osserviamo tutto ciò che succede intorno a noi e decidiamo che cosa fare in ogni momento. Sappiamo che ogni momento è unico, che non tornerà mai più, che in un batter d’occhio apparterrà già al passato. Ne siamo realmente coscienti? Perché rimandiamo a domani quello che possiamo fare oggi? È per paura del presente, o di prendere decisioni erronee? Abbiamo imparato a cambiare pelle? Riconosciamo il movimento dell’energia Kundalini? L’abbiamo mai sentito? Non avviene in modo naturale, è necessario ricercarlo.
È importante fare tutto ciò che è possibile per mantenere tutta la forza vitale in nostro potere, e cercare di recuperarla quando è latente, imparando l’accettazione degli eventi del passato che ne hanno provocato l’impoverimento.

ABBIAMO A NOSTRA DISPOSIZIONE 13 GIORNI PER ANALIZZARE SE L’ISTINTO È ATTIVO, SE CI AVVISA DEI PERICOLI CHE CORRIAMO E SOPRATTUTTO SE SIAMO CAPACI DI RENDERCI CONTO DI QUELLO CHE CI STA SUCCEDENDO. SE SENTIAMO CHE LA NOSTRA VITALITÀ VA SCEMANDO, FACCIAMO UN’ANALISI DELLA NOSTRA VITA PRESENTE E VEDIAMO DOVE POSSIAMO LAVORARE DENTRO DI NOI PER RECUPERARE IL NOSTRO POTERE PERSONALE. LA VITA DEGLI ESSERI UMANI È PERFETTA, MA È BENE ESSERE CONSAPEVOLI DI OGNI SENTIMENTO E SITUAZIONE CHE CI TENGONO INTRAPPOLATI NEL PASSATO, PORTANDOCI VIA UNA PARTE DELLA NOSTRA ENERGIA E VITALITÀ. QUI ABBIAMO A DISPOSIZIONE 13 GIORNI PER FARLO, SEGUENDO LE INDICAZIONI DELLE INIZIAZIONI DI CUI CI HA PARLATO VALUM VOTAN, CHE LE HA VISSUTE E CHE PERMETTERANNO A NOI DI TRASMUTARCI.
Siamo nella Luna Lunare dello Scorpione della Sfida. Vedi:
http://www.13lune.it/fileupload/noos157it.pdf
È l’Onda Incantata n° 9 dello Tzolkin, onda Rossa di Iniziazione; la nona della Genesi del Drago e la prima del Castello Blu dell’Ovest del Bruciare, Corte della Magia: Trasforma la Stella. 

Il Serpente Rosso è il segno n° 5 e negli Archetipi Galattici è L’Iniziato Serpente.
N S 1. 35. 2. 10. Gamma. Cristallo. Mantra: HRAHA. Terzo Occhio. Unità Psi Crono: KIN 23 (giovedì 1-9-2022)
ALLACCIATORE DEI MONDI LUNARE BIANCO Kin 106 – Portale di Attivazione Galattica e Segno Chiaro di Pacal Votan.
ALLACCIATORE: Azione: UGUAGLIARE. Potere: MORTE. Essenza: OPPORTUNITÀ.

LUNARE: Azione: STABILIZZARE. Potere: POLARIZZARE. Essenza: SFIDA.

La Camera Lunare polarizza la sfida. Quali sono gli ostacoli?

Quando appaiono i dubbi, ci mostrano le polarità estreme delle situazioni, i pro e i contro, per permetterci di prendere la decisione giusta. In un istante vediamo la polarità e possiamo trasformarla in stabilità, prendendo una decisione appropriata. Decidiamo di morire al passato e di cominciare nuovi progetti – anche se non sappiamo ancora dove ci porteranno.

È IMPORTANTE AVANZARE, LASCIARCI ALLE SPALLE CIÒ CHE È STATO, E RIPRENDERE IL CAMMINO RECUPERANDO IL POTERE CHE ABBIAMO LASCIATO INTRAPPOLATO IN SITUAZIONI O PERSONE CHE ORMAI APPARTENGONO AL NOSTRO PASSATO. IL PRESENTE È DIVERSO, È UNICO, È QUI E ORA. POSSIAMO SCEGLIERE, QUI E ORA, DI ESSERE RESPONSABILI DELLE CONSEGUENZE DELLE NOSTRE AZIONI E RIPRENDERE IN MANO LE REDINI DELLA NOSTRA VITA. OSTACOLI, PROBLEMI, DUBBI SONO REALMENTE CIÒ CHE CI CONSENTE DI TIRARE FUORI TUTTE LE NOSTRE RISORSE, DARE IL MEGLIO DI NOI, RAGGIUNGERE LA STABILITÀ E RINASCERE DALLE CENERI.

N S 1. 35. 2. 11. Kali. Argento. Mantra: HRIM. Centro Segreto. Unità Psi Crono: KIN 24 (venerdì 2-9-2022)

MANO ELETTRICA BLU – Kin 107 – Portale di Attivazione Galattica
MANO: Azione: CONOSCERE. Potere: REALIZZARE. Essenza: GUARIGIONE. 

ELETTRICA: Azione: VINCOLARE. Potere: ATTIVARE. Essenza: SERVIZIO.

La Camera Elettrica attiva il servizio. Come posso raggiungere la meta?

In molte occasioni creiamo vincoli con le persone che sono affini a noi, al nostro modo di pensare e alle credenze che abbiamo. È molto importante, ora che la telepatia ancora non funziona, imparare cose nuove, studiare, conoscere, perché quanta più informazione abbiamo più liberi ci sentiremo al momento di scegliere dove, come e con chi e ci dirigeremo.

LA MENTE VA STIMOLATA, PERCHÉ POSSIEDE INTELLIGENZA E SAGGEZZA, MA SE NON LE UTILIZZIAMO NON CI SERVONO. SE CONOSCI CERTE SITUAZIONI, HAI PIÙ POSSIBILITÀ DI EFFETTUARE LA TUA SCELTA CON COGNIZIONE DI CAUSA E UNIRTI A PERSONE CHE IN QUALCHE MODO SONO COME TE E HANNO IDEE E ASPIRAZIONI SIMILI ALLE TUE. È MOLTO IMPORTANTE DIALOGARE SUGLI ARGOMENTI CHE CI INTERESSANO, POICHÉ I PUNTI DI VISTA E I RAGIONAMENTI DEGLI ALTRI CI AIUTANO NEL NOSTRO PROCESSO DI EVOLUZIONE PERSONALE.

N S 1. 35. 2. 12. Alfa. Turchese. Mantra: HRAUM. Gola. Unità Psi Crono: KIN 25 (sabato 3-9-2022)

STELLA AUTOESISTENTE GIALLA – Kin 108 – Portale di Attivazione Galattica– GM108X
STELLA: Azione: INFONDERE BELLEZZA. Potere: ELEGANZA. Essenza: ARTE. 

AUTOESISTENTE: Azione: MISURARE. Potere: DEFINIRE. Essenza FORMA.

La Camera Autoesistente definisce la forma. Qual è la forma dell’azione?

Informazioni su GM108X: http://www.13lune.it/fileupload/telektonon_80_it.pdf.

Diamo forma alla sopravvivenza infondendo bellezza, arte ed eleganza in tutto ciò che facciamo, anche nelle cose più semplici ed ordinarie, quotidiane; con tutta l’armonia di cui siamo capaci, in ogni momento della nostra esistenza. GM108X è una trasmissione tra i mondi, con la quale tutti possiamo entrare in connessione e ricevere informazione di carattere evolutivo. È un giorno ideale per cercare di dare forma alla connessione con gli esseri di luce che ci accompagnano e vegliano su di noi o con gli elementali che ci mantengono in armonia con la natura.
CHE COS’È CHE CI PIACE E CI SEMBRA PIÙ BELLO INTORNO A NOI? CI FOCALIZZIAMO SULLE COSE MATERIALI O SULLA MAGIA DELLA NATURA, CHE NON HA AVUTO COSTRUTTORI UMANI MA CHE VIENE DELLE MANI DI ESSERI ELEVATI? SIAMO CAPACI DI ENTRARE IN COMUNICAZIONE CON GM108X? CHE TIPO DI MESSAGGI SIAMO SOLITO RICEVERE NELLA NOSTRA INTERIORITÀ? ABBIAMO VISIONI, O ASCOLTIAMO VOCI CHE CI PARLANO O CI INSEGNANO COSE CHE NON CONOSCIAMO? CHE TIPO DI ARTE AMMIRIAMO DI PIÙ? NE PRATICHIAMO QUALCUNA? CI SENTIAMO FELICI NEL FARLO? LA CONDIVIDIAMO CON ALTRI O È PARTE DELLA NOSTRA INTIMITÀ? SIAMO CREATURE LIBERE, E DOBBIAMO MANTENERE QUANTO PIÙ POSSIBILE IL NOSTRO POTERE!
N S 1. 35. 2. 13. Limi. Giada. Mantra: HRUM. Plesso Solare. Unità Psi Crono: KIN 26 (domenica 4-9-2022)

LUNA INTONANTE ROSSA – Kin 109 – Portale di Attivazione Galattica
LUNA: Azione: PURIFICARE. Potere: ACQUA UNIVERSALE. Essenza: FLUSSO.

INTONANTE: Azione: COMANDARE. Potere: AUTORITÀ. Essenza: RADIANZA.

La Torre Intonante riunisce le risorse e irradia il comando. 

Uinal 3, ZIP: “Per integrare l’Universo”. Oggi purifichiamo tutto ciò che creiamo e che ci portiamo addosso dal passato per poter esercitare il potere e fluire senza doverci far carico di pesi che rallentano il nostro cammino, senza lasciarci condizionare da ciò che è stato. È un giorno ideale per dedicare del tempo a noi stessi, a meditare, ad osservare il nostro potere, la nostra autorità, e cercare di recuperare la forza vitale per fluire nella vita con tutto il nostro potenziale.
TUTTO È PERFETTO PERCHÉ IN QUESTO MOMENTO NON POTREBBE ESSERE IN NESSUN’ALTRA MANIERA; TUTTAVIA POSSIAMO INCIDERE SUI TEMPI CHE VERRANNO PER FAR SÌ CHE SIANO DIVERSI E POSSIAMO VIVERLI CON LA CONSAPEVOLEZZA DI SAPERE COSA VUOL DIRE SOPRAVVIVERE E IMPARARE QUALCOSA DALLE SITUAZIONI DIFFICILI COME QUELLA CHE STIAMO ATTRAVERSANDO ORA. FLUIAMO COME L’ACQUA CHE SGORGA DA UNA SORGENTE E CADE LIMPIDA E CHIARA. COSÌ DOBBIAMO ESSERE ANCHE NOI: TALMENTE TRASPARENTI CHE LA TELEPATIA POSSA FUNZIONARE, SENZA AVER PAURA CHE POSSANO LEGGERCI NEL PENSIERO, POICHÉ ESSO SARÀ PURO COME QUELL’ACQUA CHE NASCE DA DENTRO E SI MANIFESTA COSÌ COM’È.

FIN QUI ABBIAMO STABILITO LA BASE GALATTICA DELL’AZIONE
N S 1. 35. 2. 14. Silio. Oro. Mantra: HRAIM. Cuore. Unità Psi Crono: KIN 27 (lunedì 5-9-2022)

CANE RITMICO BIANCO – Kin 110 – Portale di Attivazione Galattica 
CANE: Azione: AMARE. Potere: CUORE. Essenza: LEALTÀ.

RITMICO: Azione: EQUILIBRARE. Potere: ORGANIZZARE. Essenza: UGUAGLIANZA.

La Camera Ritmica organizza l’uguaglianza. Amministra la sfida.

Quando nel nostro presente arriva l’amore, trabocchiamo di felicità. È il cuore che organizza le nostre azioni perché ci insegna a vivere in equilibrio. Parliamo dell’amore universale, quello che stiamo imparando a dare senza aspettarci di ricevere nulla in cambio. Siamo creature umane in cerca dell’equilibrio, sentiamo che l’amore fluisce quando agiamo dal cuore, lealmente, e non abbiamo altra intenzione se non quella di amare incondizionatamente.
CHE TIPO DI AMORE DÒ E QUALE RICEVO? HO IMPARATO AD AMARE INCONDIZIONATAMENTE? PERCHÉ COSÌ DIFFICILE DARE SENZA ASPETTARSI DI RECEVERE NULLA IN CAMBIO? CHE COS’È CHE CI AIUTA A RAGGIUNGERE L’EQUILIBRIO SE NON CONSEGUIAMO CIÒ CHE DESIDERIAMO? EMANIAMO UN TIPO DI ENERGIA DI RABBIA O VENDETTA VERSO LE PERSONE CHE CREDIAMO RESPONSABILI DELLA NOSTRA SITUAZIONE? SIAMO TUTTI SUL CAMMINO, NON FINIAMO MAI DI IMPARARE. TUTTI GLI ESSERI UMANI SONO UGUALI, L’AMORE PER L’UMANITÀ DEVE ESSERE SINCERO ED INCONDIZIONATO. 

MEDITAZIONE DEL PONTE ARCOBALENO CIRCUMPOLARE!

http://www.13lune.it/arguments.php?idArgs=36
N S 1. 35. 2. 15. Dali. Onice. Mantra: OM. Corona. Unità Psi Crono: KIN 28 (martedì 6-9-2022)
SCIMMIA RISONANTE BLU – Kin 111 – Portale di Attivazione Galattica 
SCIMMIA: Azione: GIOCARE. Potere: MAGIA. Essenza: ILLUSIONE.

RISONANTE: Azione: ISPIRARE. Potere: CANALIZZARE. Essenza: SINTONIA.

La Camera Risonante canalizza la sintonia. Sintonizza servizio e azione.

Eptade 7, Blu: “Il Sognare Evolve la Purificazione”. La conoscenza di permette di vivere la vita consapevoli che è un gioco, ed è ricca di magia, se seguiamo la nostra ispirazione e la canalizziamo. Risulta complicata quando dimentichiamo che l’allegria deve sempre accompagnarci, per rendere il gioco più consapevole e gioioso.
ENTRIAMO IN CONNESSIONE CON QUANTO C’È DI PIÙ ELEVATO, CANALIZZANDO L’ISPIRAZIONE DAGLI ESSERI CHE DAI LIVELLI SUPERIORI CI GUIDANO E CI AIUTANO AD ELEVARE LA COSCIENZA. LORO CI PARLANO, CI SUSSURRANO, CI INVIANO MESSAGGI, IMMAGINI E PAROLE PER POTER CAPTARE TUTTO E MANTENERE QUESTA CONNESSIONE CHE CI ELEVA E CI FA ESSERE MIGLIORI. LA VITA È UNA SUCCESSIONE DI PASSI CHE CI FANNO AVANZARE NEL QUI E ORA; A VOLTE CI FERMIAMO E QUESTA PAUSA PUÒ SOMIGLIARE AL CASTIGO IN UN GIOCO NEL QUALE SIAMO FINITI IN UNA CASELLA SFORTUNATA, SIMILE AD UNA CASA SENZA PORTE: ALLORA DOBBIAMO CREARLE NOI STESSI, COI NOSTRI SENTIMENTI E PENSIERI, CAMBIANDO E LIBERANDO IDEE, ISPIRANDOCI AL NUOVO.

N S 1. 35. 2. 16. Seli. Ossidiana. Mantra: HRAM. Radice. Unità Psi Crono: KIN 29 (mercoledì 7-9-2022)

UMANO GALATTICO GIALLO – Kin 112 – Portale di Attivazione Galattica
UMANO: Azione: INFLUENZARE. Potere: LIBERO ARBITRIO. Essenza: SAGGEZZA.

GALATTICO: Azione: MODELLARE. Potere: ARMONIZZARE. Essenza: INTEGRITÀ.

La Camera Galattica modella l’integrità. L’azione ottiene la forma.

Oggi facciamo un ripasso dell’onda incantata precedente, dell’Umano Giallo, e vediamo se ne abbiamo integrato gli insegnamenti nella nostra vita; vedi: http://www.13lune.it/fileupload/oumagial.pdf.

Tra le qualità imprescindibili di ogni essere umano ci sono la sua integrità, sincerità e amorevolezza: essere, fare e dire ciò che sentiamo e crediamo, senza voler far credere che siamo qualcosa di diverso. Tutti siamo saggi e liberi: perché non mettiamo in pratica queste qualità?
È CONSAPEVOLE, L’ESSERE UMANO, DELLA GRANDE RESPONSABILITÀ CHE COMPORTA ESSERE UN INFLUENCER, FARE O DIRE COSE CHE POSSONO INDURRE ALTRI A PENSARE O AD AGIRE IN MODO DIVERSO? PERFINO QUALCOSA DI TALMENTE SEMPLICE E BELLO COME LA POESIA POSSIEDE LA CAPACITÀ DI CAMBIARE ALTRE PERSONE. È TUTTO MOLTO SOTTILE MA MOLTO IMPORTANTE: PER QUESTO DOBBIAMO FARE MOLTA ATTENZIONE ALLE NOSTRE PAROLE. COME DICONO I NATIVI AMERICANI, DOVREMMO “CAMMINARE SULLE NOSTRE PAROLE”.
N S 1. 35. 2. 17. Gamma. Cristallo. Mantra: HRAHA. Terzo Occhio. Unità Psi Crono: KIN 30 (giovedì 8-9-2022)

VIANDANTE DEL CIELO SOLARE ROSSO – Kin 113 – Portale di Attivazione Galattica
VIANDANTE DEL CIELO: Azione: ESPLORARE. Potere: SPAZIO. Essenza: VIGILANZA.

SOLARE: Azione: REALIZZARE. Potere: PULSARE. Essenza: INTENZIONE.

La Torre Solare pulsa l’intenzione. L’azione è posta in movimento.

Siamo affascinati dal cammino verso il cielo, ma è bene ricordare che dobbiamo tornare quaggiù, in questo mondo reale, nel quale ripassiamo ciò che abbiamo appreso, vediamo quello che potremmo aver fatto, il ventaglio di possibilità al completo, e dove ci avrebbe portato ognuna di esse. Le decisioni che prendiamo momento per momento sono fondamentali per la co-creazione della nostra realtà.

SE CI SENTIAMO STANCHI, TRISTI, DUBBIOSI, SENZA SAPERE QUALE STRADA PRENDERE, È IL MOMENTO DI FERMARCI, CERCARE UN LUOGO TRANQUILLO, MEDITARE E SE NECESSARIO CAMBIARE PELLE E RICOSTITUIRE LA NOSTRA FORZA VITALE, RINNOVARCI E PREPARARCI PER REALIZZARE I CAMBIAMENTI DI CUI HANNO BISOGNO LA NOSTRA VITA E IL NOSTRO CORPO. CONTINUIAMO AD ESPLORARE IL NOSTRO MONDO INTERIORE, OSSERVANDO CIÒ CHE CI SUCCEDE PER PRENDERE LE DECISIONI GIUSTE.
FIN QUI L’ESTENSIONE SOLARE DEL RITMO DELL’AZIONE
N S 1. 35. 2. 18. Kali. Argento. Mantra: HRIM. Centro Segreto. Unità Psi Crono: KIN 31 (venerdì 9-9-2022)

MAGO PLANETARIO BIANCO – Kin 114 – Portale di Attivazione Galattica
MAGO: Azione: INCANTARE. Potere: ATEMPORALITÀ. Essenza: RICETTIVITÀ.

PLANETARIO: Azione: PRODURRE. Potere: PERFEZIONARE. Essenza: MANIFESTAZIONE.

La Camera Planetaria perfeziona la manifestazione. Azione e sfida s’incontrano.

Serpente e Mago sono analoghi, entrambi ricevono energia da Maldek; insieme possono realizzare grandi cose, grazie alle loro riserve di energia. Al mago piace cambiare la realità, perfezionarla e perfezionarsi grazie agli incantesimi che è in grado di spezzare e di pronunciare. La sua ricettività apre i canali che lo mettono in comunicazione con esseri di luce e luoghi del cosmo a cui i comuni mortali non hanno accesso. Ciò che gli conferisce potere è vivere nella atemporalità: non nel tempo lineare ordinario, ma nell’eterno presente del qui e ora.

UN MAGO DELLA TERRA PUÒ SPEZZARE L’INCANTESIMO 12:60 DEL TEMPO ARTIFICIALE E PRONUNCIARE QUELLO DELLA MAGIA DEL TEMPO NATURALE, 13:20, GRAZIE ALLE MEDITAZIONI, AL LAVORO E ALLA DISCIPLINA PERSONALI. IL POTERE MAGICO È MOLTO IMPORTANTE PER POTER SOPRAVVIVERE ALLE SITUAZIONI MATERIALI CHE CI FANNO PERDERE LA CENTRATURA. POSSIAMO RINASCERE ALLA VITA DELLO SPIRITO OGNI MOMENTO CHE LO DESIDERIAMO, SE SIAMO PADRONI DEL NOSTRO PREZIOSO TEMPO, CHE POSSIAMO RENDERE MERAVIGLIOSO. IL SEGRETO DELLA ATEMPORALITÀ DEL MAGO È RICONOSCERE E SAPERE CHE È LUI IL PADRONE ASSOLUTO DEL SUO TEMPO – E ACCEDERE COSÌ ALLA QUARTA DIMENSIONE.

N S 1. 35. 2. 19. Alfa. Turchese. Mantra: HRAUM. Gola. Unità Psi Crono: KIN 32 (sabato 10-9-2022) LUNA PIENA alle ore 11:58
AQUILA SPETTRALE BLU – Kin 115 – Portale di Attivazione Galattica
AQUILA: Azione: CREARE. Potere: VISIONE. Essenza: MENTE.

SPETTRALE: Azione: LASCIAR ANDARE. Potere: DISSOLVERE. Essenza: LIBERAZIONE.

La Camera Spettrale libera dal servizio. L’azione dissolve il servizio.

Oggi è un giorno speciale, perché possiamo contemplare la luna piena che splende nel cielo. Approfittiamo della visione dell’aquila, che ha una visione più ampia, da un punto di vista superiore e più onnicomprensivo rispetto all’essere umano. Potremo così osservare attentamente e decidere che cosa è obsoleto, non serve più, è superato, ciò che ha esaurito la sua ragione d’essere nella nostra vita, per lasciarlo andare e liberarcene. La mente dell’essere umano è molto poderosa, ed è capace di fare grandi ragionamenti ed essere sommamente creativa. Dobbiamo essere consapevoli che, a livello collettivo, la specie umana è impegnata in un balzo dalla mente della specie a quella planetaria.

DOBBIAMO SEMPRE FARE ATTENZIONE NEL PRENDERE IN CONSIDERAZIONE QUALI POTRANNO ESSERE LE CONSEGUENZE DELLE NOSTRE AZIONI E ANCHE DELLE NOSTRE PAROLE, CHE HANNO LA POTENZIALITÀ DI INDURRE ALTRI A CAMBIARE LE LORO OPINIONI E AZIONI – IL CHE È SUCCESSO MOLTE VOLTE NELLA STORIA DEL PIANETA. AD UN LIVELLO PIÙ PICCOLO, PUÒ SUCCEDERE ANCHE A NOI QUALCOSA DI SIMILE. LE PAROLE CHE DICIAMO, I GESTI E LE AZIONI CHE FACCIAMO, I PROGETTI A CUI PARTECIPIAMO E LA CUI ENERGIA RAFFORZIAMO, NON DEVONO ESSERE DANNOSI PER ALTRI; NE ABBIAMO TENUTO CONTO QUANDO LI ABBIAMO FORMULATI? VISIONIAMO FIN DAL PRINCIPIO TUTTE LE POSSIBILI IMPLICAZIONI E I RISULTATI? È POSSIBILE FARLO? 
N S 1. 35. 2. 20. Limi. Giada. Mantra: HRUM. Plesso Solare. Unità Psi Crono: KIN 33 (domenica 11-9-2022)

GUERRIERO CRISTALLO GIALLO – Kin 116

GUERRIERO: Azione: INTERROGARE. Potere: INTELLIGENZA. Essenza: CORAGGIO.

CRISTALLO: Azione: UNIVERSALIZZARE. Potere: CONSACRARE. Essenza: COOPERAZIONE.

La Camera Cristallo consacra alla cooperazione. Si riunisce la Tavola Rotonda, si condivide l’azione passata e si prepara l’azione futura.

Oggi si celebra la Riunione Cristallo dei Maghi della Terra, organizzata dai kin della Famiglia Terrestre Cardinale: Guerriero Giallo, Drago Rosso, Allacciatore dei Mondi Bianco e Scimmia Blu; si ripassa l’onda incantata in corso, del Serpente Rosso, e si prepara quella successiva, dello Specchio Bianco. Il Guerriero ci porta a riflettere e ad interrogarci, cioè a mettere in discussione tutto quello che stiamo facendo, senza dare nulla per scontato. Le sue armi sono l’intelligenza e il coraggio, che gli permettono di elaborare le strategie per il conseguimento dei propri obiettivi e si consacra alla cooperazione per universalizzarli. 

L’ESSERE UMANO SI CONSACRA ALLA COOPERAZIONE E INSIEME AD ALTRE PERSONE CERCA DI VEDERE QUAL È IL MODO MIGLIORE PER REALIZZARE I PROPRI PROGETTI. È BENE FARE PARTE ATTIVAMENTE DI GRUPPI DI PERSONE CHE HANNO COME PROPRIO OBIETTIVO QUELLO DI RENDERE QUESTO MONDO MIGLIORE, COOPERANDO PER QUANTO POSSIBILE CON LE NOSTRE PAROLE E LE NOSTRE OPERE. È OPPORTUNO NON DARE NULLA PER SCONTATO E PORRE DOMANDE, CHIARIRE I DUBBI, PRIMA DI DARE IL NOSTRO ASSENSO AD UN PROGETTO DI COOPERAZIONE.
ABBIAMO COSÌ COMPLETATO LA TRASFORMAZIONE PLANETARIA DELL’AZIONE
N S 1. 35. 2. 21. Silio. Oro. Mantra: HRAIM. Cuore. Unità Psi Crono: KIN 34 (lunedì 12-9-2022) 
TERRA COSMICA ROSSA – Kin 117

TERRA: Azione: EVOLVERE. Potere: NAVIGAZIONE. Essenza: SINCRONICITÀ.

COSMICA: Azione: TRASCENDERE. Potere: PERSEVERARE. Essenza: PRESENZA.

Il Portale Cosmico trascende e spicca il volo magico. Ritorno Magnetico.

Iniziazione del corpo di energia; vedi:
http://www.13lune.it/fileupload/le_tre_iniziazioni_auto_esistenti.pdf . Oggi, Terra Cosmica Rossa, kin 117, fu il giorno in cui Valum Votan/José Argüelles si risvegliò da un sogno in cui gli fu detto: “Il numero 441 è l’Indice di Frequenza Telepatica”: da lì nacque il Synchronotron, l’ultimo strumento che ci ha lasciato. Stiamo concludendo e trascendendo l’onda incantata del Serpente Rosso, durante la quale abbiamo formulato il proposito di recuperare e rafforzare la forza vitale e condividerla con la Terra – la grande madre che ci genera e ci rigenera. 
I GIORNI PASSANO E DOBBIAMO FARE IL POSSIBILE PER RECUPERARE LA NOSTRA FORZA VITALE E MANTENERLA COSTANTEMENTE. IL SERPENTE CI INSEGNA CHE DOBBIAMO IMPARARE A COMPRENDERE QUANDO ARRIVA IL MOMENTO DI RITIRARCI DAL MONDO, RACCOGLIERCI E CAMBIARE PELLE: COSÌ IL NUOVO ESSERE CHE RIAPPARIRÀ SARÀ PIÙ ELEVATO, AVRÀ FATTO UN PASSO AVANTI VERSO L’ASCENSIONE E L’ILLUMINAZIONE. COSÌ È LA VITA: OGGI FACCIAMO CIÒ CHE CI TOCCA, MA DOMANI SARÀ UN ALTRO GIORNO E VERRÀ CON ALTRI PROPOSITI, ALTRE SFIDE, ALTRI SERVIZI, ECC. 
MEDITAZIONE DEL PONTE DELL’ARCOBALENO CIRCUMPOLARE!

http://www.13lune.it/arguments.php?idArgs=36
E DA QUI CI TRASFERIAMO COSMICAMENTE ALL’ONDA INCANTATA
DELLO SPECCHIO BIANCO E REALIZZIAMO IL RITORNO MAGNETICO.
Testo di Maria Teresa Rodriguez, Kin 94. mariateresamaya@gmail.com  www.ondaencantada.com www.13lunas.net   www.lawoftime.org       www.portaldeconciencia.com    www.galacticspacebook.com 
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